
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 1 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie,

Wyndham Stuttgart Airport Messe

- 1 x Begrüßungsglühwein am Abend an der

FRANKE Bar im Hotel

- 1 x 3 Std. Stadtrundfahrt Stuttgart

- 1 x Eintritt zur Silvesterfeier im Hotel inkl.:

- Begrüßungsaperitif

- Silvester-Galabuffet

- Getränkepauschale bis 1 Uhr

- (Hauswein, Bier, Softgetränke, Kaffeespezialitäten)

- 1 Glas Prosecco um Mitternacht

- DJ und Tanz

- 1 x 1,5 Std. Stadtrundgang Ludwigsburg

zubuchbare Optionen:

1,5 Std. Stadtrundgang Tübingen (1

Guide je 25 Personen)

125 €

1,5 Std. Stadtrundgang Esslingen (1

Guide je 25 Personen)

130 €

Jahreswechsel im lebendigen

Ländle - 3 Tage

Silvesterfeier im Hotel inkl.

Getränkepauschale und Gala-Buffet

Wyndham Hotel Stuttgart Airport Messe

Freuen Sie sich auf ein paar schöne Tage "im Ländle" über den

Jahreswechsel. Stuttgart, die Metropole am Neckar, ist eine sehr

lebendige, junge Stadt. Unser Tipp: bestaunen Sie das quirlige

Treiben auf dem „Stuttgarter Wintertraum auf dem Schlossplatz“.

Hier können Sie auf der Eislaufbahn kleine Kunststücke beobachten

und ringsherum erwartet Sie ein winterlicher Budenzauber mit

herrlich riechenden, kulinarischen, regionalen Leckereien. Im Hotel

feiern Sie dann mit DJ und einem köstlichen Buffet ins neue Jahr.

Wir wünschen Ihnen ein gesundes, frohes Jahr 2025!

1. Tag: Anreise über Esslingen (fakultativ) - A

Heute beginnt Ihre besondere Silvesterreise ins lebendige

Schwabenländle. Auf Ihrer Anreise empfehlen wir Ihnen einen

Ausflug in die mittelalterliche Stadt Esslingen. 1.200 Jahre ist Sie

schon alt und bei einem geführten Rundgang durch die Altstadt

(fakultativ) können Sie das Alte Rathaus mit seiner wunderschönen

Südfassade bewundern, genauso wie die älteste Fachwerkzeile in

Deutschland, die sich am Hafenmarkt 4-10 befindet. Ein weiteres

markantes Haus ist das Gelbe Haus am Hafenmarkt, in dem das

Stadtmuseum untergebracht ist.

Alternativ ist auch die Universitätsstadt Tübingen immer einen

Ausflug wert. Die Altstadt hat einen markanten Marktplatz sowie

wunderschöne, restaurierte Häuser. Sie ist eine der schönsten Städte

in Deutschland und bei einem Rundgang (fakultativ) erfahren Sie

alles Wissenswerte über diese junge Stadt, in welcher über 28.000

Studenten wohnen.

Am Abend werden Sie im Hotel in der hauseigenen FRANKE Bar mit

einem heißen Glühwein begrüßt, ehe im Restaurant FRANKE ein

leckeres Abendessen auf Sie wartet.

2. Tag: Stuttgart erkunden und Silvesterfeier im Hotel - F/A

Große Vergangenheit, wegweisende zeitgenössische Architektur

und futuristische Neubauten: Stuttgart ist reich an reizvollen

Gegensätzen. Bei einer Stadtrundfahrt am Vormittag hören und

sehen Sie das Wichtigste von den enormen Schätzen dieser Stadt.

Ihr Guide begrüßt Sie am Busparkplatz Karlsplatz (hinter dem Alten

Schloss) und Sie unternehmen eine unterhaltsame und informative

Rundfahrt entlang der innerstädtischen Kulturmeile mit den

wichtigsten Sehenswürdigkeiten Stuttgarts wie der Staatsgalerie,



der Oper, dem Landtag uvm.

Unser persönlicher Tipp: Nehmen Sie sich noch etwas Zeit und

genießen Sie einen heißen Punsch (zahlbar vor Ort) auf dem

„Stuttgarter Wintertraum auf dem Schlossplatz“. Hier können Sie

auf der Eislaufbahn kleine Kunststücke beobachten und ringsherum

erwartet Sie ein winterlicher Budenzauber mit herrlich riechenden,

kulinarischen, regionalen Leckereien (der Stuttgarter Wintertraum

hat bis zum 7. Januar geöffnet, Stand Dez. 2023).

Am Nachmittag können Sie sich in aller Ruhe auf den Silvesterabend

im Hotel vorbereiten. Ein leckeres Galabuffet, Getränke inklusive bis

1 Uhr nachts, und ein DJ, der die Tanzfläche zum Glühen bringen

wird – wir wünschen Ihnen ein glückliches und gesundes neues Jahr

2025!

3. Tag: Luwigsburg – Heimreise - F

Nach dem Ausschlafen und einem leckeren ersten Frühstück im

neuen Jahr, besuchen Sie die Barockstadt Ludwigsburg. Sie

unternehmen einen Rundgang durch Ludwigsburg mit dem

wunderschönen historischen Marktplatz.
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